誓　　約　　書
　
私は、美幌町手作り出店実行委員会が主催する「美幌ふるさと祭り」の出店にあたり、次の事項について誓約いたします。
１　私は、暴力団、暴力団員、暴力団関係企業、総会屋、社会運動標ぼうゴロ、特殊知能暴力集団等、その他これらに準ずる者（以下「暴力団等」という。）のいずれにも該当いたしません。
２　私は、暴力団等との関わりは一切ありません。
３　私は、出店に際し、名義貸しはせず、暴力団等より物品の借用及び仕入れは一切いたしません。
４　私は、出店に際し、暴力団等に名目の如何を問わず、寄附等の行為はいたしません。
５　私は、実行委員会が前各項の該当性の判断のために調査を要すると判断した場　
合、その調査に協力し、これに必要と判断する資料を提出いたします。
６　私は、自ら又は第三者を利用して暴力的な要求行為、法的な責任を超えた不当な要求行為、取引に関して脅迫的な言動をし、又は暴力を用いる行為、風説を流布し、偽計若しくは威力を用いて実行委員会の信用を毀損し、又は実行委員会の業務を妨害する行為、その他これらに準ずる行為を行いません。
７　私は、手作り出店の手引きの内容及び実行委員会の指示等を遵守します。

以上、上記事項に違反した場合は、直ちに店を撤去するとともに、出店取消、退去に伴う損害が生じても、一切その賠償等を求めないことを誓約いたします。
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